РЕЗОЛЮЦИЯ

по итогам заседания «круглого стола» ««Наши дети живут в мире, где есть наркомания, незаконный оборот наркотических и психотропных веществ. Актуальные проблемы»

Муниципальное образование Алапаевское 04.03.2020г.

Представители Администрации МО Алапаевское, субъектов профилактики, образовательных организаций, родительской общественности 04.03.2020г. собрались за **круглым столом** для получения обратной связи и выработки конкретных действий по снижению масштабов потребления психоактивных веществ и повышения уровня самосознания учащихся.

Обсуждался главный вопрос - Что можно сделать, чтобы минимизировать вовлечённость подростков, молодёжи в употреблении и распространении наркотических и психотропных веществ?

В мероприятии приняли участие депутаты Думы муниципального образования Алапаевское директор МОУ «Верхнесинячихинская СОШ № 3» Бычкова О. Н. и «Верхнесинячихинская заведующий филиалом МОУ СОШ № 2» Нижнесинячихинская ООШ Курильщикова Н. В, помощник Алапаевского Шарифзянова E.B., прокурора и.о. городского председателя Анохина Ю.Н., специалист Управления образования Алапаевского района Администрации МО Алапаевское Перевозчикова И.В., инспектор ПДН МО МВД России «Алапаевский» Серёдкина И.Н., глава Верхнесинячихинской поселковой администрации Администрации МО Алапаевское Норицына Т.Ю., директор МКУ «Управление физической культуры и спорта МО Алапаевское» Минин В.В., специалист МКУ «Управление культуры Администрации МО Алапаевское» Е. А., председатель Свердловской региональной общественной Шестакова организации поддержки президентских инициатив в области здоровьесбережения нации (СРОО) «Общее дело», Бальцевич В.П., член правления СРОО СО «Общее координатор по Новоуральскому городскому округу Григорьев А.А., MO Алапаевское, директор МОУ МОУ председатель женсовета «Верхнесинячихинская СОШ № 2» Подойникова И.С., председатель родительского комитета МО Алапаевское Пицкова М.В., представители: ГБУЗ СО «Алапаевская центральная районная больница», образовательных организаций, родительской общественности.

На круглом столе обсуждались вопросы о состоянии профилактической работы в муниципальном образовании, о результатах социально-психологического тестирования школьников выявивших наличие групп риска, на основании которых субъекты профилактики должны скорректировать планы профилактической работы на последующие годы, просмотрен видеофильм «Снюс-наркотики».

В ходе обсуждения вопросов были выявлены моменты рассогласованности в действиях субъектов профилактики и определены пути их устранения.

Члены круглого стола обсудили проект решения, внесли в него свои предложения и дополнения, согласились с тем, что озвученные предложения по совершенствованию данной работы должны быть приняты к сведению всех

присутствующих. На их основе будет принято решение, выполнение которого обязательно для всех субъектов профилактики, участников круглого стола.

Участники круглого стола отметили главное - не оставаться равнодушными, нужно только захотеть помочь своим детям, уберечь их от этой наступающей беды. Защитить детей, в первую очередь, поможет родительский контроль и доверительные профилактические беседы с ребёнком.

Принята резолюция «круглого стола».

- 1. Необходимо, развивать и поддерживать систему информационного обмена между участниками круглого стола, расширять сферу взаимодействия специалистов заинтересованных ведомств в области профилактики наркомании в молодежной среде.
- 2. Создать постояннодействующую рабочую группу по межведомственному взаимодействию.
- 3.Ознакомиться с опытом других территорий и разработать программу межведомственного взаимодействия по профилактике наркомании в МО Алапаевское.
- 4. Кураторам волонтёрских отрядов МО Алапаевское ознакомиться с программой и с опытом работы волонтёрского отряда «Наше общее дело» г. Новоуральска.
- 5. Субъектам профилактики использовать в работе по профилактики асоциального поведения и потребления психоактивных веществ в среде обучающихся и молодежи просветительские материалы Общероссийской общественной организации «Общее дело», имеющие соответсвующие экспертные заключения и рекомендации к использованию как федерального, так и регионального значения.
- 6.Продолжить взаимодействие с СРОО «Общее дело» в развитии на территории МО Алапаевское, нового добровольческого направления Здоровьесбережение проведение просветительских мероприятий по Программам ОО «Общее дело» с использованием принципа сверстник свертнику. Заинтересованность в развитии и реализации данного направления выразили Министерство Образования и молодежной политики СО и Министерство здравоохранения СО.
- 7. Провести комплексный анализ и усовершенствовать технологии профилактики и предупреждения употребления психоактивных веществ. Выработать основные направления и механизмы эффективного межведомственного взаимодействия, найти наиболее эффективные методы по профилактике распространения наркотиков в молодежной среде.
- 8. Привлекать активную молодежь в профилактическую работу по предупреждению распространения наркомании на территории МО Алапаевское. Обратиться за поддержкой к Молодежной думе МО Алапаевское.
- 9. Продолжить проведение тестирования учащихся и студентов на предмет выявления наркотизации (что позволит на ранних стадиях выявлять и проводить профилактическую работу).
- 10. Организовать совместную работу с представителями СМИ, родительской общественностью для антинаркотической пропаганды и пропаганды здорового образа жизни, формировании общественного мнения, мобилизации усилий общества в профилактической деятельности.

Председатель круглого стола И.С.Подойникова Куратор волонтёрского движения образовательных организаций МО Алапаевское Перевозчикова И.В.